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Mensaje de Margarita Forteza Villar, presidenta del Grupo de Acuarelistas de Baleares,
suspendiendo el Simposio de Palma 2020 

Estimados socios y amigos de ECWS,

Me dirijo a todos ustedes con gran tristeza, porque debido a la situación actual en España y en toda Europa por la pandemia de coronavirus, suspendemos la celebración del  Simposio Palma 2020.
.
Personalmente era reacia a cancelar de inmediato, preferí esperar un poco más, pero después de consultar a nuestra Junta Directiva y escuchar el sabio consejo de nuestra Presidenta Cristina Bracaloni, hemos decidido no prolongar la incertidumbre y anunciar las malas noticias para evitar más inconvenientes o gastos inútiles, parece que no podremos Vivir una vida normal en mucho tiempo de todos modos.

En principio, pensábamos posponer para el año siguiente 2021 moviendo un año para los siguientes países, o incluso celebrar 2 simposios alaño junto con Alemania, que está preparando 2021 y ya tiene espacios y lugares reservados, que es lo más difícil, pero esta idea  no parece la mejor. Bueno, habremos perdido los espacios reservados para octubre, con dudosas posibilidades de recuperarlos a principios de 2021 y tampoco queremos empañar el evento en Alemania.

Nos resignamos a encontrar otro agujero y renegociaremos todo, desde el principio.

Al mismo tiempo, le informo que tenemos un nuevo sitio web: www.acuarelistasbaleares.com

Todavía está incompleto e imperfecto, pero lo mejoraremos con el uso y experiencia. En él se puede ver que se anuncia el simposio; muerto al nacer.

Intentaremos en el futuro hacer eco, además de nuestro local, y noticias interesantes del mundo.

Si la normalidad es posible en octubre, seguramente realizaremos una exposición conmemorativa, honoraria o un concurso para aprovechar el hermoso claustro de Santa Margarita que la organización HISTOMIBAL tan amablemente nos proporcionó.

He leído que el gremio de artistas es al que menos afecta la soledad, así que ánimo en el confinamiento, aprovechemos la oportunidad para pintar mucho.

Un abrazo a todos unidos en el pensamiento.

Margarita Forteza Villar
Presidenta GAB  
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